

Rapiscan Secure 1000 Single Pose

Rapiscan[®]
systems
An OSI Systems Company

ПЕРСОНАЛЬНЫЙ ДОСМОТР

Утверждена к применению TSA

Высокая скорость досмотра

Бесконтактный досмотр

Построение изображения
с высокой разрешающей
способностью



Secure 1000 Single Pose обладает функцией мониторинга связи.

Rapiscan Secure 1000® Single Pose – самая эффективная из имеющихся в настоящее время систем персонального досмотра. Rapiscan Secure 1000 Single Pose идеально подходит для использования на объектах повышенной безопасности, так как на формируемых изображениях легко распознаются как органические (например, твердые и жидкие взрывчатые вещества, наркотики, керамическое оружие), так и неорганические (например, металлы) материалы. При общей длительности досмотра 10-20 секунд на человека, система Secure 1000 Single Pose может быть настроена для досмотра до 240 человек в час, обеспечивает высокую пропускную способность, отличное качество построения изображения и надежный персональный досмотр даже на объектах с крайне высоким уровнем безопасности. Запатентованная технология Rapiscan Secure 1000 основана на источнике рентгеновского излучения в ультрамалых дозах; построение изображения производится с помощью обратно рассеянного излучения, полученное изображение передается на удаленную станцию оператора. Технология построения изображения Rapiscan Secure 1000 позволяет выявлять спрятанные предметы без прямого контакта с досматриваемым лицом. Благодаря встроенному программному фильтру оператор не видит досматриваемое лицо.



Rapiscan Secure 1000 обеспечивает высокое качество построения изображений жидкостей, металлического и керамического оружия, взрывчатых веществ и наркотиков и снижает риски, создаваемые потенциально опасными предметами.

Rapiscan Secure 1000 Single Pose обладает эффективной функцией мониторинга связи между операторами, позволяющей обеспечить быстрое взаимодействие между удаленным оператором и оператором на месте досмотра, что снижает уровень ложных тревог и повышает пропускную способность. Надежные и безопасные системы Secure 1000 оснащены простым в использовании операторским программным обеспечением, позволяющим выявлять даже самые малые предметы, спрятанные на теле человека. Более 350 систем Rapiscan Secure 1000 размещены, прошли успешные испытания и используются на военных объектах, в аэропортах и исправительных учреждениях во многих странах мира.



Сферы применения

АВИАЦИЯ
ВОЕННЫЕ ОБЪЕКТЫ
ИСПРАВИТЕЛЬНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ
ПОГРАНИЧНЫЕ КОНТРОЛЬНО-ПРОПУСКНЫЕ ПУНКТЫ

Поддержка клиентов

Наши специалисты обеспечивают быстрое, эффективное и индивидуальное обслуживание, которое превзойдет все ваши ожидания. Располагая запасом запчастей и квалифицированными специалистами во всех странах мира, компания Rapiscan Systems всегда готова предложить решение ваших проблем. Можете не сомневаться в этом. Контролируя время ответа на запрос, поставку запчастей и статус запроса, наши специалисты всегда нацелены на нужды клиента, обеспечивая постоянное совершенствование качества клиентской поддержки, продуктов и услуг.

